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Commiission Discipline Territoriale

Extrait de décision du : 11 décembre 2023

Nationale 3 Féminin en date du 05 novembre 2023
Joueuse—club A
Classification de la faute : A.2
Motif : Atteinte aux personnes — sans circonstance particuliére
Atteinte a la considération
Sanction : 3 dates dont 2 dates avec sursis — Période Probatoire 12 mois
Joueuse a prononcé « nul a chier » a I’arbitre.

Coupe de France régionale Masculine +16 en date du 22 octobre 2023
Joueur —club B
Classification de la faute : A.2
Motif : Atteinte aux personnes — sans circonstance particuliere

Injures
Sanction : 2 dates dont 1 date avec sursis — Période probatoire 12 mois
Joueur a prononcé « bande de blaireaux » aux arbitres.

D.T.1 +16 masculin en date du 12 novembre 2023 (Comité 59)

Joueur — club B

Classification de la faute : A.3

Motif : Atteinte aux personnes — sans circonstance particuliere
Tentative de coup

Sanction : 3 dates dont 2 dates avec sursis — Période probatoire 12 mois

Coup donné sans retenue dans le jeu.

U.18 masculin M.N.20 en date du 14 octobre 2023 (Comité 59)
Joueur —club A
Classification de la faute : A.5
Motif : Atteinte aux personnes — sans circonstance particuliere
Coup
Sanction : 5 dates dont 3 dates avec sursis — Période probatoire 12 mois
Coup volontaire donné au joueur équipe B./ Chambrages sur les réseaux socio et au
lycée.
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U.18 masculin M.N.20 en date du 14 octobre 2023 (Comité 59)
Joueur —club B
Classification de la faute : A.5
Motif : Atteinte aux personnes — sans circonstance particuliere
Coup
Sanction : 4 dates dont 2 dates avec sursis — Période probatoire 12 mois
Coup volontaire donné au joueur de I’'équipe A.

U.13 mixte en date du 11 novembre 2023 (Comité|59)

Officiel = club B

Classification de la faute : A.4

Motif : Atteinte aux personnes — avec circonstance tres aggravante
Propos discriminatoire

Sanction : 10 dates dont 5 dates avec sursis — Période probatoire 12 mois

L’officiel a prononcé « tu es un trisomique » envers le jeune arbitre.

Ludovic Firmin

Président de la C.T.D.
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